



Warszawa, 18.04.2019 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-~~263710912772179~~

Sprostowanie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Dostawy materiałów budowlanych- nr ref. WZP-2172/19/106/IR.**

Wydział Zamówień Publicznych, działając w imieniu Zamawiającego informuje, że opublikowana w dniu wczorajszym „**Informacja z otwarcia ofert**” została opatrzona błędną datą: „**15.04.2019 r.**” Powinno być „**17.04.2019 r.**”

ZASTĘPCA N. CZERWIKA
Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji
[Signature]
Krzysztof MEREDA